
ΔΗΛΩΣΗ ΝΙΚΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ σχετικά με τον επιτηδευματία Γ.Α. Παπανδρέου

Νικολόπουλος προς Σαμαρά : «Οι πολίτες δικαιούνται να πληροφορηθούν, τι
εισπράττει και τι φόρους καταβάλλει από τις νέες δραστηριότητες του ο ΓΑΠ,
αφού αυτοί είναι τα «θύματα» της πολιτικής του, που σήμερα εμπορεύεται και
κεφαλοποιεί» 

        

  

  

Κάνοντας χρήση του κανονισμού της Βουλής, ο Νεοδημοκράτης Βουλευτής Αχαΐας
Νίκος Ι. Νικολόπουλος , επιχειρεί μέσω ΕΠ
ΙΚΑΙΡΗΣ ΕΡΩΤΗΣΗΣ
πρ
ος τον Πρωθυπουργό 
να φέρει τον Αντ. Σαμαρά στο Κοινοβούλιο, προκειμένου να απαντήσει στο μεγάλο 
ΗΘΙΚΟ – ΠΟΛΙΤΙΚΟ – ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ
ζήτημα που άνοιξε με αφορμή τις νέες επαγγελματικές ανησυχίες και δραστηριότητες του
τ. 
Πρωθυπουργού κ. Γ. Α. Παπανδρέου. 

  

Αναλυτικά ο συντοστιστής του ΚΙΝ.Α (ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ) Νίκος Ι. Νικολόπουλος, 
μετά την σημερινή κοινοβουλευτική του πρωτοβουλία δήλωσε:
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ΔΗΛΩΣΗ ΝΙΚΟΥ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ

  

«Μετά την χθεσινή επίσημη ανακοίνωση του τ. Πρωθυπουργού κ. Γ. Α. Παπανδρέου ότι θα
μιλήσει στον Χάρβαρντ με θέμα 
«Η ΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ»,
έγινε πια καθαρό,  πως το Αμερικάνικο Γραφείο Αντζέντηδων 
«
Harry
Walker
Agency
», έχει βρει πελάτες που πληρώνουν για να ακούσουν για λίγη ώρα τον «
ΕΝΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΣΤΑ ΤΩΝ ΕΚΑΤΟ ΣΟΦΩΝ ΤΟΥ 2010
» όπως τον λανσάρει στα διαφημιστικά της μηνύματα.

  

Το γεγονός αυτό μαζί με την άδεια που ζήτησε από την Βουλή, με οδήγησε στην απόφαση
να ασκήσω τον επιβαλόμενο κοινοβουλευτικό έλεγχο και να μετατρέψω σε ΕΠΙΚΑΙΡΗ
ΕΡΩΤΗΣΗ
προς τον 
ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ 
την κατατεθείσα πριν δύο ημέρες απλή ερώτηση.

  

Από χθές όλες οι υπηρεσίες αλλά και οι πολίτες της χώρας γνωρίζουν, ότι ο Γ. Παπανδρέου
ασκεί μια νέα επαγγελματική δραστηριότητα.

  

Ασφαλώς - σχεδόν είμαι σίγουρος- πως θα έχει προηγηθεί  σύμφωνα με τον νόμο,
δήλωση έναρξης επιτηδεύματος στην ΔΟΥ
της κατοικίας του, για την παραπάνω συνεργασία του με το Γραφείο 
«
Harry Walker Agency
», 
όπως οφείλει άλλωστε οποιοσδήποτε Έλληνας πολίτης.

  

Ασφαλέστατα, και θα έχει καταθέσει στην ΔΟΥ της κατοικίας του, σύμφωνα με τον
νόμο, τη σύμβαση  μεταξύ του ιδίου και του Γραφείου « Harry
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Walker Agency
», 
όπως οφείλει να πράττει οποιοσδήποτε έλληνας πολίτης;

  

Ασφαλώς θα έχει θεωρήσει βιβλία και στοιχεία, εκδώσει φορολογικά στοιχεία και υποβάλει
περιοδικές και εκκαθαριστικές δηλώσεις ΦΠΑ για την δραστηριότητά του αυτή.

  

Ασφαλώς τέλος και θα δηλώνει  τα εισοδήματα αυτά.

  

Εάν παρ΄ ελπίδα δεν έχουν συμβεί αυτά τι προτίθενται να πράξουν ο
Πρωθυπουργός και ο Υπουργός; 

  

Θα δώσουν όπως οφείλουν πολιτική οδηγία στο ΣΔΟΕ α) να διερευνήσει την υπόθεση αυτή,
ως αδήλωτη παροχή υπηρεσίας, β) να καλέσει  τον 
ΓΑΠ
να δώσει εξηγήσεις γ) να του επιβάλλει  τις σχετικές κυρώσεις. δ) να διενεργηθούν
φορολογικοί έλεγχοι και μετά να προχωρήσουν στην επιβολή και λοιπών φορολογικών κλπ
κυρώσεων;

  

Το κυριότερο απ’ όλα, ο Πρωθυπουργός και ο Υπουργός Οικονομικών, στο πλαίσιο
της διακρατικής συνεργασίας με τις ΗΠΑ, θα ζητήσει την συνδρομή των
αμερικανικών φορολογικών υπηρεσιών (IRS), σχετικά με το εάν ο ΓΑΠ έχει
υπογράψει σύμβαση με το ως άνω γραφείο, ποιο είναι το περιεχόμενο της, κατά
ποιο τρόπο και για τι ποσά αμείβεται, τι ποσά έχει έως σήμερα εισπράξει καθώς
και τι έχει λαμβάνειν από την συνεργασία του; 

  

Αυτά και όσα ακόμα επιβάλλουν οι νόμοι και οι κανόνες πρέπει άμεσα να γίνουν από την
Ελληνική Κυβέρνηση γιατί αποτελεί μια ακόμη πρόκληση αυτό τούτο το γεγονός προς τους
χειμαζόμενους πολίτες της Ελλάδος, όταν ο Γ. Παπανδρέου ως Πρωθυπουργός, χωρίς
προηγούμενο στην πολιτική ιστορία της Ελλάδας αλλά και οποιασδήποτε χώρας
του πολιτισμένου κόσμου:
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Δυσφήμησε και διέσυρε τη χώρα του, δηλώνοντας ότι κυβερνά διεφθαρμένους.

  

Παραποίησε τα δημοσιονομικά μεγέθη και τα στατιστικά στοιχεία της χώρας του και
εκτίναξε τις τιμές των spread των επιτοκίων δανεισμού του Ελληνικού Κράτους.

  

Προσέφερε εθελουσίως και κρυφίως την χώρα του, ως θήραμα στις δαγκάνες του ΔΝΤ και
ανάγκασε ακόμη και τον τότε Γενικό Διευθυντή του ΔΝΤ να του υπενθυμίσει ότι η Ελλάδα
είναι μέλος της Ευρωπαϊκής Κοινότητας και όχι χώρα του Τρίτου Κόσμου.

  

Διαπραγματεύτηκε, διαβουλευόμενος αποκλειστικά με αδελφούς, φίλους, κολλητούς,
κηπουρούς και περιέργους Αμερικανούς συμβούλους, την παράδοση της Ελλάδας στο ΔΝΤ.

  

Έθεσε τη χώρα του εκτός των διεθνών αγορών χρήματος και την έβαλε στο «γύψο» του 1ου 

Μνημονίου, το οποίο οι Υπουργοί του δεν είχαν καν διαβάσει.

  

Κατέστρεψε την Ελληνική οικονομία, οδήγησε εκατοντάδες χιλιάδες Έλληνες σε βίαια
φτωχοποίηση και εκατοντάδες απεγνωσμένους συνανθρώπους μας στην αυτοκτονία.

  

Έφερε τη χώρα του στο κατώφλι της εξόδου από την Ευρωζώνη, όταν συνέλαβε τις
δημοψηφισματικές του εμπνεύσεις.

  

Οδηγήθηκε ο ίδιος στο έσχατο σημείο του εξευτελισμού και διέσυρε τη χώρα του, όταν οι
ηγέτες της Γαλλίας και της Γερμανίας τον υποχρέωσαν να πάει στις Κάννες, για να «τον
περάσουν γενεές δεκατέσσερις»
και να του ζητήσουν να παραιτηθεί.

  

Εγκατέλειψε την Πρωθυπουργία, χωρίς να έχει χάσει την κοινοβουλευτική
πλειοψηφία και χωρίς να δηλώσει ότι παραιτείται.
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Έχει ανοιχτές και διερευνώμενες από τη Δικαιοσύνη και τον Οικονομικό
Εισαγγελέα Γρ. Πεπόνη υποθέσεις, που αφορούν την παράδοση της χώρας στο
ΔΝΤ αλλά και την κερδοσκοπία σε βάρος της χώρας από συγγενείς του. 

  

Προκαλεί οργή και αγανάκτηση σ΄ όλες τις Ελληνίδες και σ΄ όλους τους Έλληνες μετά τα
παραπάνω συγκλονιστικά γεγονότα που έχουν συμβεί, σήμερα από την θέση του διεθνούς
ομιλητή συνεδρίων να θέλει να βγάλει λεφτά. Οι ομιλίες κοστολογούνται με το λεπτό
-είναι σαν να του έχουν τοποθετήσει «ΤΑΞΙΜΕΤΡΟ»- η όλη παρουσία συνολικά του ΓΑΠ
κοστολογείται προς 46.000 δολάρια η
ώρα, εμπορευόμενος την δυστυχία των Ελλήνων και την καταστροφή της πατρίδας

  

Προφανώς, σε αντίθεση με τους Έλληνες πολίτες, που θεωρούν ότι ο ΓΑΠ και η πολιτική
του κατέστρεψε τους ίδιους και τη χώρα
, κάποιοι στην Αμερική, που τον θεωρούν 
κορυφαίο στοχαστή και 
διορατικό, κρίνουν ότι «εκτέλεσε» επαρκώς την αποστολή του και θέλουν να 
κάνουν την τεχνογνωσία του κτήμα και άλλων επίδοξων μιμητών του...

  

Πέρα όμως από το κωμικό, υπάρχει το τραγικό.

  

Υπάρχει η κοινωνική διάλυση, η ανθρώπινη καταστροφή και η ανθρωπιστική κρίση.

  

Οι πολίτες δεν ανέχονται την πρόκληση.

  

Δεν ανέχονται να εμπορεύεται την δυστυχία που τους επέφερε.

  

Να κεφαλαιοποιεί την εξαθλίωση που προκάλεσε στη χώρα.

  

Να «μεταλαμπαδεύει», επί χρήμασι, την μεθοδολογία που εφάρμοσε και την
εμπειρία και την τεχνογνωσία που απέκτησε, στις πλάτες όλων των Ελλήνων, από
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τη διάλυση της χώρας.

  

Να δίνει μαθήματα αντιμετώπισης της κρίσης, αφού οδήγησε ένα λαό και μια ολόκληρη
κοινωνία στην ολοκληρωτική καταστροφή. Και να συνεχίζει τέλος να προκαλεί βάναυσα
αναλύοντας βαθυστόχαστα το δράμα που προκάλεσε.

  

Τέλος επειδή οι Έλληνες πολίτες, που εμπιστεύτηκαν στον ΓΑΠ τη θέση του
Πρωθυπουργού, δικαιού
νται να πληροφορηθούν
για τις δραστηριότητες του, αφού αυτοί, ως  αποκλειστικά «θύματα» της πολιτικής του,
που σήμερα εμπορεύεται και κεφαλαιοποιεί, πρέπει να μάθουν 
τι εισπράττει και τι φόρους καταβάλλει
από τις δραστηριότητές του.

  

Ο Πρωθυπουργός κ. Αντώνης Σαμαράς πρέπει να δώσει αυστηρές εντολές προς κάθε
αρμόδιο κρατικό λειτουργό, να ελέγξει μέσω του ΣΔΟΕ την υπόθεση, διαφορετικά αυτό
θα αποτελεί μια ακόμη πρόκληση προς τους χειμαζόμενους πολίτες».
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